
19. 2. 2020. projekt „Tribina u gostima“ – susret s književnikom Zlatkom 

Krilićem 

 

U sklopu projekta „Tribina u gostima“ u suradnji s Hrvojem Kovačevićem ove srijede ugostili 

smo književnika Zlatka Krilića. Svojom duhovitošću, otvorenim i vedrim pristupom pridobio 

je pozornost djece. Zanimljivim pričama predstavio je djeci neke od svojih djela kao što su 

„Veliki zavodnik“, „Čudnovata istina“, „Šaljive priče i priče bez šale“ te „Zabranjena vrata“ 

koja je najviše zainteresirala publiku jer se radnja ove knjige događa u bolnici gdje je i sam 

književnik proveo neko vrijeme. Upoznajući mlade čitatelje s djelom, davao je i male 

instrukcije kako bi se mogli još zabaviti u bolnici te iskoristiti te dane dok su tamo, ne samo u 

ležanju te  igranju igrica. Književnik je također pročitao priču „Starija braća“ iz knjige „Šaljive 

priče i priče bez šale“.  Svi su pozorno slušali te se slatko nasmijali na svaku šaljivu rečenicu te 

situaciju u knjizi. Nakon čitanja učenici su imali priliku pitati sve što ih je zanimalo, a 

književnik je veselo i opširno odgovarao na svako njihovo pitanje te je i on sam postavljao 

pitanja djeci te se tako pobliže upoznavao s njima. Na kraju ovog vrlo ugodnog duženja svi smo 

se srdačno pozdravili, a komentari djece na današnji susret su jako pozitivni , Zlatko Krilić je 

na svako dijete ostavio pozitivan dojam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MALI KREATIVCI 

Ovaj tjedan tema kojom su se bavili naši mali kreativci je apstrakcija. Jednom nesvakidašnjom 

tehnikom napravili su predivna umjetnička djela. Učenici su koncem i temperom slikali na 

bijelom papiru. Zanimljivom i neobičnom tehnikom nastala su prava umjetnička djela.   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

LIKOVNO-ESTETSKA SKUPINA 

Naši mali likovnjaci ovog puta uhvatili su se u koštac sa aluminijskom folijom. Poigrali su se s 

njom i shvatili da aluminijskoj foliji nije mjesto samo u kuhinji te je vrlo zahvalna kada trebamo 

nešto modelirati i stvoriti. Folijom smo stvorili lijepo, sjajno zimsko drvo. Za ljepši i jači efekt 

pomogao je crni papir kao podloga, a zimski ugođaj su stvorile kredom naslikane pahulje.  

 

  

  


